2011/12/14

F1B TORATF—F LT T— KRR

243 14 fth 4 ; &t
BEZE 178 1 179
S\ EFEBEER 158 1 159

il 372
mHEIKE 33 0 33
FERASER 0 1 1

Ql THRATA—FLDERFBEIXLHINRTLI-M?

1580 2.005EL 3 BE5E KLY 4.0PRN 5. &L RS
2 5 272 70 18 5

Q2 R=ETIELMATLED

1.EM o [2FdhEHFo| 3.5 |asngviinsot| 5.EM-oT- [ &
190 86 86 9 1 0

Q3 RITERADFRIL A TLED

1.EM o [2FdhEHIo| 3.5 |asngviinsot| 5.EM-oT- [ &
188 65 111 o 2 1

Q4 RRE—IZLHMRTLED

1.&D0VoT= |2F:dhEhtzor| 3.5 |4szvssnot| 5.FEH-oT- fEMEE
216 713 82 1 0 0

Ql THORATA—SLDRRBERBIILMLATLIZA?

A%, (5) 1% 1.520M2) 1%

2. Z0M5) 1%
5. & LM(18) 5% PRRNEG)

o150y

B2 O0O5HE
035 &3E &L
040K

4 X5 RLM(70) 19%

3B &HE KLV (272)

— a5 KL
0

oDEEE

1 ToRATF—SLLIEITESE R



2011/12/14

Q2 RSEFTRVAHTLEL?
4.HEY ELHho T, 5Bhof=(1) 0%
(9) 2%

2 [[]Z5(0) 0%

3.5:D25(86) 23%

o1.khot=
B2.FEHEHIZ-T-
03.5:25

D4.5HFY KLTEh o1

2FEHFEHT=o1-(86) 85 EMof-
23% 1.&M271=(190) 52% oERE

Q3 EITEADFEELMATLEN?

4.HFEY KLIEh o1 5.EMo1=(2) 1%
(5) 1% FEE(1) 0%

3.525(111) 30% oot
B2.FEHEHE-T-
03.,5\’35
D4.HFEY KL<Eh o7z
B5EH ot
2FHFEH-T- 0
Q4 RRBA—(TLNHIATLI=h ?
5.ZE M ->71=(0) 0%
AHFEY Kb o1 0
(1) 0% 4% 5 2(0) 0%
3.525(82) 22%
01.&h-of=
B2 EHEHET
03.525
04.5HFY KL< o1
2ExHEHI=o1=
(73) 20% w58k
1.&Mo1=(216) 58% |BEEE

2 ToRATH—SLRXHETEER



Q5 BoHAMIHBERL TA=WLWERLVELED

A ARV A
325 38 9
[EFpGER]
s Fy bSO TITES(H)4842:1555:11)
2% 9 5 (5):258%:95:1)

-TOEICDRAT 7 w7 (44:1942:555:7)
FRIEBHRLEDT=OIZFI5R (54:174%:955:3)
- B EIF (S 45R:1955:4)
-PFEGIEE R DT TEAICHRERL =0
-ZLDEREFED
HEFDIVALERETD
-FEROM-THEL

ke Yukeo Yo ) L7
-BRGEIITERFELF L
-EATGRTETHRIMEIZNS
TEDAPHRRBAERRTS
TAFIZZS 09 %
-AMNBHTEDILER DTS
-BEZAEICT S

" REEDILITTEDE

ANl
-RERIEEOHEHEEBAMIZITS
-BALFLKERKELS-2E
-ZIZEMNOTE AL
AIZHRE L =S 0L LA DALY
R TATEE

—_— ek = = NN W
O = Hh O N O — 1 >

N NDNMNDMNMNDMNMNDMNDNOWWWPEAE O N O O

2011/12/14

LTLHANER

Y—UILEE

fER S DEBNETRD
RERIZHDIF Yo REEE OO ALY
T A=Ay

AExa—nN\FAEY
BRICELDTITFRITHEDIE
EmAFICEDY LY
TORAEBEMAT=HIZE AL
BRzRUOWHELBESZHh=2&&FL=LY
CTIFHZERTHREL-L
EFNHEBRICEZS

BIDA A—T%HD
HEBEEFEEEITHL
EFRLTEITHE

FHTDIEE

BAET VT
SETICLED -2 EITHEE TS
ANITHBEEN HIcE <

LMNZ(38) 10%

Q5 BALAMNMBEEL THWEBWELELN?

#[[] 25(9) 2%

1LY (325) 88%

oLy

BLMWNR

D#EEZE

W
(I
b

ToNA T —FLEKSET



2011/12/14

Q6 ZITHhEEICEBLELWIENAHNIEEAL TSN

BHAKF

RBAZN, BENSVDZESIVOIT[FLTRYBA =M ?
HEANToEE BROK[FEAMEhoh ok, ESLELEM?
"EROBLLGMBAEIZONT

"FREOTLEUALF T, BIIRELGRBRENY THAEAS>TLEST .

N EFERE

-INAEFIEREESTEILLTLNAA ?

- ES5POTTOEICROT %650 ICT VT T HIENTEI-DM?
-TOEFLIZfATRTY M ?

" ESPOTHEETERLOMN?

-BEAFITOVNT, AFICEAKRIICLTNNDADOMN 275 E
-BEEERTAOICBALIBEBOFTEARIEN—BRELZ >N ?

BEPE

—fEICRIBR T AREEHDITHIENTER L, ESLEzLKLVMN?

" REEFER[TELOIOIC—BNEANDIREZLEATTMN?

-TAFIZS I3 312X AETRIERLN? TAFIZRELLM?

- BIOTEITDNTHWNTHT =1

AN KCIFZESITHo 2 EE DR/ AKRICDNT, EFA—230FEDKSITLIFTVNSED M ?
-BADIFEELD . PYFOWIEAR DMLV AKESTRIELLM?
—HEBRAHTERIIMMN? —SBEAETICEESLEZSLLHM?

s XRICAZELI=EZEDINMEES DI

THELES ! IEBSEFAR—aUDBNDEEITENN ? HIELIZLESITETMN?
REEB TREL =& F AN ? REFTOHELNIEZEZOTH=N
RAE—FRETERLAWLEDIZIEHESLEZSLLA?

Q7 EFEEBEZ£(IZSMLEVLTTH KEEICO T TOEEHESPSRELRF T

1.8 MU0 |28mli=<aun | sxzizsntas |4 NS AW 5 EBBEA LWL MEE
BE 8 10 45 69 8 38
5V EFE 4 8 33 57 15 41
EX 2 4 13 8 3 3
fthZ 4 0 0 2 0 1 0
&t 14 22 93 134 27 82

4 ToNA T —FLEKSET

W
(I
b



